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Multilaterálne inštitúcie ako OSN sú čoraz 
viac ovplyvňované autoritárskymi režimami, 
ktoré ich zneužívajú na zmenu medzinárod-
ných noriem a presadzovanie vlastnej 
antidemokratickej agendy. Zároveň sa tieto 
inštitúcie stávajú čoraz viac neefektívnejšími 
pri riešení mnohých globálnych výziev vrátane 
vojen a konfliktov. Musíme to zmeniť.

Na reformu multilaterálnych inštitúcií som 
vyzvala v uznesení EP ako tieňová 
spravodajkyňa

V dôsledku etnických čistiek a vojenského 
útoku azerbajdžanského diktátora Alijeva  
v Náhornom Karabachu som európskych 
lídrov znovu dôrazne vyzvala na prehodnote-
nie našich vzťahov s Azerbajdžanom. Pred 
zásadovými otázkami dodávok zbraní či 
pôvodu plynu si v EÚ nemôžeme zatvárať oči. 
Na pomoc arménskym kresťanom a ich 
duchovnému a kultúrnemu dedičstvu som  
v Bruseli usporiadala expertnú konferenciu. 

Spoluiniciovala som uznesenie EP o situácii  
Náhornom Karabachu po útoku Azerbajdžanu 
a o pokračujúcich hrozbách voči Arménsku 

Na mier vo Svätej zemi a dvojštátne riešenie 
izraelsko-palestínskeho konfliktu nesmieme 
rezignovať. Preto, aby palestínske deti mohli žiť 
v dôstojných podmienkach, nesmie ísť európska 
rozvojová pomoc do rúk teroristom či na 
učebnice s antisemitským obsahom. 
Medzinárodné spoločenstvo musí konečne 
efektívne napomôcť mieru na Blízkom východe. 

V európskom rozpočte som presadila väčšiu 
kontrolu financovania EÚ pre UNRWA 
a palestínske územia 

24. 2. 2022 sme sa prebudili do strašného rána 
ruskej vojenskej agresie na Ukrajine, ktorá trvá 
dodnes. Za zločiny proti ľudskosti spáchané na 
civilnom obyvateľstve na území Ukrajiny musí 
Rusko čeliť nielen našim sankciám, ale i 
medzinárodnej spravodlivosti. Mierové riešenie 
musí rešpektovať územnú celistvosť Ukrajiny, 
ktorej európsku cestu podporujem aj prostred-
níctvom kreatívnych integračných spôsobov. 

Zasadila som sa o prijatie uznesenia EP 
vyzývajúceho na vyšetrenie ruských zločinov 
agresie a zločinov proti ľudskosti 

„Nikdy viac!“, povedali sme po druhej svetovej vojne. Túžba po mieri bola v srdci zrodu
dnešnej EÚ a o jeho zachovanie v Európe i vo svete sa musíme usilovať oveľa viac. 


